STOJATÉ VLNENIE(total. reflexia) (=0; extrémne zakončené; Pčin=0; (B)nakrátko Uyk=I2k*Z*sinh(y= j*I2k*Z*sin(y; Iyk=I2k*cosh(y= I2k*cos(y; u0(y,t)= I2k*Z*cos(wt+PI/2)*sin(y; i0(y,t)= I2k*cos(wt)*cos(y;porucha – stav, kt. znehodn. a znižuje kvalitu prenáš. sign; 
MURRAYOVA – meranie porušenia izolacie žily proti zemi; najpresnejšie ak Ra/Rb=1; Rb/Ra= Rx/(Rsl-Rx) ( Rx= Rsl/(1+Ra/Rb); Rsl= R1+R2; lx=2l/(1+Ra/Rb); VARLEYOVA – do série zapojenie odpor. dekády; vyrovn. mostíka plynul. menenímR0; Ra/Rb=1; Rb/Ra= (R0+Rx)/(Rsl-Rx) ( Rx=(Rsl-R0)/2; odpor je úmerný dĺžke, ak sú žily rovnaké, potom lx=l*(1-R0/Rsl); zdravá žila> 1MΩ a zároveň 100x viac než porušená; KUPFMULLEROVA – žily s rovn. odp.; z jedného konca, rozdielnym izolačným (1:2); 2 merania (napráz., nakrátko); Rp/Ra= (Rx+W2)/(Rx+W1)= up; Rk/Ra= i1/i2= uk; MOSTÍKOVÁ – pri striedavom; ak je k disp. dobrý vodič z toho istého páru; Ra/Rb= 1/jwCx/1/jw(C1+Cy)= (C1+Cy)/Cx; lx=2*l*Rb/(Ra+Rb); ak je k disp. pár rovnakej konšt. lx= l*Rb/Ra; IMPULZNÉ – aimp= 2*aved+ aodr= 2*aved+ 1/2*ln|(Zv+Zk)/(Zv+Zk)|; (t=2*lx/v; lx=(t*v/2; acitl=ln(Uimp/Umin); acitl>2*aved+aodr; lmin=v*(/2; ODRAZY – koef. odrazu „U“ r= U-/U+= rk*e^(-2(y); činit. odr. na konci v. rk= (Z2-Z)/(Z2+Z); koef. odr. „I“ ri= rki*e^(-2(y)= -rk*e^(-2(y)= -r; rki=(Z-Z2)/(Z+Z2)=-rk; A:Totálna reflexia - |r|=1; |rk|^2={(x2-x)^2(y2-y)^2}/{(x2+x)^2(y2+y)^2}; B: |r|>1 podobne, zmeniť na „>“; VIACNÁSOBNÉ ODRAZY – na zdroji rz= (Zv-Z)/(Zv+Z); na začiatku vedenia rz‘=(Z1-Z)/(Z1+Z); U1= U2*cosh((l)+ Z*I2sinh((l); lx=vf*(/2; Z2((=Z2=0) Z2((=Z2((); VEDENIA – (A) vzdušné metal. (telef, v.e.r, Geubov); (B) kábl. metal. (1) symetr. (nízkofr, kvázinízk., vysokf.)(2)koax.(malé, stredné, podmor., mikro); (C) telek. kovové vlnovody; (D)tel. dielkt. vlnovody; (E)  supravod. koax.; R~=RPE+RBL+RM; RBL=k*(*G*d*f/a^2; Indukčnosť – L=(/J=Φ*Z/J; L=[4*ln(a-d)/d+(r]+10^-7; Izolačný zvod – G=G0+Gp; G0<<Gp; G=ω*c*tg(; C=Q/U; D=(*E=Q/S; C=(*/ln(a/r); IZOLAČNÝ ZVOD (1) w=0; (=SQRT(R*G); (=0; Z=SQRT(R0/G0); (2) f<<800; R>>wL; G<<wC; Z=SQRT(R/jwl)=X+jY; (=(+j(= SQRT(R+wC)e^j45= SQRT(wCR/2)+ jSQRT(wCR/2); (3) 0.8-30k; (4) f>30kHz; wL>>R; wC>>G; Z=SQRT(L/C); (=R/2*SQRT(C/L) + G/2*SQRT(L/C); (R>>(G; PRÍKLAD (A)naprázdno; Z10=Zcotgh((l)=-jZcotg((l); (B)nakrátko; Z1k=Z*tgh((l)=j*Z*tg((l); VYVAŽOVAČE –napodob. imped. ved. vo vyžad. frekv. prásme; ZL=ZN; anv=ln(ZL+ZN)/(ZL-ZN) >7Np; má minim, pri ω0; 
